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Ata nº 07/2026 da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei
Costa Barbosa; Vice-presidente: Osmar da Silva
Lima; 1ª secretária: Franciane Oliveira de Sousa; 2ª
secretário: Edinilton Silva Rodrigues.

Aos seis (06) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2026), às
nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, reuniram-
se os vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Osmar da Silva Lima, Alberto Júlio Ferreira
dos Santos, Lazaro Rubem Garcia Matias, Fábio Magalhães Farias, Ronaldo Costa
Mota, Cleuma de Oliveira Amorim Paz e Bartolomeu Araújo da Silva. Deixou de
comparecer o senhor vereador: Edinilton Silva Rodrigues Franciane Oliveira de Sousae
Maria Amélia Alves Rego, está sob atestado médico.Com número legal para apreciação
e deliberação, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão,
convidando a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz para compor a Mesa
como 1ª Secretária e o senhor vereador Bartolomeu Araújo da Silva como 2º Secretário.
No Pequeno Expediente, fez uso da palavra o Vereador Ronaldo Costa Mota, que,
inicialmente, manifestou agradecimentos ao Deputado Florêncio Neto e à Senhora
Iracema Vale, Presidente da Assembleia Legislativa, pelas cestas básicas destinadas à
população. Em seguida, o Vereador Alberto Júlio também externou reconhecimento ao
Deputado Florêncio Neto, bem como à Deputada Iracema Vale, pelas doações
realizadas em benefício do povo aramense durante o período da Semana Santa. Ademais,
solicitou o encaminhamento, por meio do secretário competente, de equipe da
Equatorial Energia, com a finalidade de proceder à verificação da fiação da praça
situada no povoado Calumbi, tendo em vista a ocorrência de falhas de contato. Na
sequência, o Vereador Lázaro utilizou a tribuna para proferir palavras de fé e reflexão,
dirigidas às famílias do município. Concluídos os trabalhos e não havendo outras
matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão. Log apó,
solicitou a lavratura da presente ata a leitura e aprovação, lavrou-se a presente ata, a
qual segue devidamente assinada pelo presidente e por mim, subscrita por mim, de 1ª
Secretária ad hoc.
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